

深化拓展“深学争优、敢为争先、实干争效”行动
大拼经济 大抓发展

洛江成立全市首家家政零工市场

本报讯(融媒体记者龚翠玲 通讯员陈伟强)近日,洛江区举行家政零工市场揭牌仪式。据悉,洛江区家政零工市场是泉州市首家家政专项类零工市场,旨在进一步挖掘洛江区更多就业岗位、带动更多群众就业。

据介绍,随着社会发展,居民对于家政服务业的需求越来越大,洛江区家政零工市场一方面解决了居民家政服务的需求,另一方面解决了洛江零工的就业需求。该市场配有多名专职人员,免费为就业人员提供招工候工、信息推荐、创业指导、技能保障、技能培训等一体化服务,真正地做到促就业、保民生。

“为打造好全市首家家政零工市场,洛江区推出‘资源联享、品牌联创、部门联动’模式。线上以移动端小程序、微信招聘群等多渠道‘网上办、掌上办’运行模式,线下以‘党建+邻里中心+零工驿站’为载体,引进家政服务公司入驻,并与中国海峡人才市场等机构合作,为家政服务提供技术培训和物资保障。同时,针对家政从业者大部分为大龄女性、‘宝妈’等就业困难人员这一特点,我们与洛江区退役军人事务局、妇联、检察院等在零工市场设立区退役军人(家属)服务中心、巾帼创新创业基地、劳动者维权站,不定期联动举办政策宣讲、技能培训等活动。”洛江区人力资源公共服务中心副主任陈劫表示,自家政零工市场建成以来,已发布零工岗位近400个,举办相关活动12场,服务社区群众170余人次。



德化“美食美器”亮相北京



一县一桌菜·德化篇之“瓷都盛宴”北京品鉴周活动现场

本报讯(通讯员郑智得 融媒体记者许钺钺 文/图)春天的北京,绿意盎然,繁花似锦,焕发着勃勃生机。4月21日,由福建省工业和信息化厅、福建省商务厅、福建省人民政府驻北京办事处共同指导,德化县人民政府主办的北京福建会客厅·闽物之美—德化美食美器推介活动在北京福建大厦隆重开幕。这是继去年6月由省驻京办指导德化县举办闽物之美—“中国白·德化瓷”北京专展取得圆满成功之后的

又一续篇。当天吸引了首都各界人士踊跃参与,部分在京乡贤从各地赶来参加活动。

本次活动为期5天,推介共分德化白瓷、名优特农产品以及“一县一桌菜”等3个展区。其中德化白瓷展区带来了日用瓷、艺术瓷、大师瓷等一批陶瓷精品,种类丰富、题材广泛,展现了德化传承千年的制瓷工艺和陶瓷文化魅力;北京福建大厦的八闽食府举办一县一桌菜·德化篇之“瓷都盛宴”北京品鉴周活动,这是首次“美器+美

食”的完美融合,美器方面集中展示了餐器、茶器、花器、香器、酒器等陶瓷器具,美食方面包括了15道德化特色美食佳肴。活动期间还将举办陶瓷、旅游、名优特农产品等3场专题推介会,全方位展示德化陶瓷、旅游、文化的魅力,多角度推介德化,体验式感受德化陶瓷文化与美食文化。

本次活动通过“政府搭台、平台引流、企业参与”,吸引了陆升集团、五洲陶瓷、阿嬷家油、农优产业发展有限公司等企业积极参与,通过爱陶瓷网络带货、海博TV直播等网络平台,将陶瓷、“一县一桌菜”、名优特农产品、旅游资源等德化县特色产品和资源向北京及国内市场推介,为德化县地方产业提供更精准的产销推介平台,推动陶瓷文化、德化美食等走出泉州、走进福建、走向全国,助力优质产品“出县晋京”和实现“优质优价”扩大直销渠道。

活动开幕当天上午还举行了德化农优产品销售签约仪式、“一县一桌菜·瓷都盛宴”宣传片首发仪式。据统计,线上线下销售额已突破千万元。

丰泽加快创建“全国义务教育优质均衡发展区”

本报讯(融媒体记者龚翠玲 通讯员王志超)4月20日上午,丰泽区召开创建“全国义务教育优质均衡发展区”动员部署暨业务培训会议,传达上级有关会议精神,开展全面动员,广泛凝聚共识,推动创建工作见行见效。

会上,丰泽区教育局主要负责同志解读了《丰泽区推进义务教育优质均衡发展工作方案》。在随后举行的业务培训会上,由相关专家对创建指标进行解读。据了解,过去十年来,丰泽教育实现了质的飞跃,成为全省最年轻的教育强区,这是全区上下特

别是教育系统共同努力、不懈奋斗的结果。就高质量抓好“全国义务教育优质均衡发展区”创建工作,会上指出,要把握“出发点”,坚定创则必成的信心;要紧盯“关键点”,强化创则必成的举措;要立足“落脚点”,凝聚创则必成的合力。

尊重他人 遵守秩序 文明旅游 健康出行

社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善



泉州晚报社 宣

泉州晚报 / 东南早报 / 泉州晚报·海外版 / 泉州商报 / 泉州网 / 泉州通

绘画:洪志雄